

5 МАЯ 1953 г., № 88 (10566).

## К гастролям Курского драматического театра

Восьмого мая спектаклем «Жизнь начинается снова» в Орле начнутся гастроли Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. Гастроли продлятся до середины июня, а затем мы выедем в город Елец.

Наш коллектив с большим волнением и радостью готовится к встрече со зрителями Орловщины. Последний раз мы были на гастролях в Орле пятнадцать лет тому назад. За прошедшие годы наш творческий коллектив значительно вырос, пополнился многими способными исполнителями.

Что мы покажем орловскому зрителю?

В гастрольный репертуар включены пьесы советских драматургов — «Дорогой бессмертия» Г. Товстоногова и В. Брагина — о герое чехословацкого народа Юлиусе Фучике, пьеса о нашей современности, о замечательных советских людях — «Честь семьи» Г. Мухтарова, комедия С. Михалкова «Раки», «Ее друзья» В. Розова.

Русская классическая драматургия будет представлена комедией А. Н. Островского «Не в свои сани не садись», драмой А. М. Горького «Последние», «Маскарадом» М. Ю. Лермонтова и пьесой Л. Н. Толстого «Власть тьмы». Последнюю постановку театр осуществил, готовясь к столетиятятилетнему юбилею со дня рождения великого русского писателя, который состоится в сентябре этого года. Следует отметить, что пьеса Л. Н. Толстого «Власть тьмы» много лет не ставилась на советской сцене, и впервые после войны ее постановка осуществлена Курским театром. Как отметила газета «Советское искусство», коллектив нашего театра добился успешного решения ряда творческих задач, связанных с сценическим воплощением пьесы великого русского писателя.

Из зарубежной драматургии мы покажем комедию Лопе-де Вега «Собака на сене», сатирический спектакль «Госпожа министерша» Нушича, драму Оноре де Бальзака «Мачеха» и инсценировку «Завтра будет нашим» по роману Питера Абрахамса «Тропоею грома».

Постановка спектаклей осуществлена главным режиссером театра заслуженным артистом РСФСР А. А. Добротиним, режиссером К. И. Полянским, молодыми режиссерами В. И. Афонинной и Е. Д. Табачниковым.

Творческий состав театра представлен артистами Е. П. Серовой, К. И. Невструевой, М. А. Черкесовой, Н. К. Белиной, Ф. Е. Горской, В. А. Борисовым, заслуженным артистом Чувашской АССР М. П. Аленцевым, П. П. Скарлято, Б. К. Барсовым, В. С. Юрловым, В. Н. Бадаевым и другими. Орловский зритель также познакомится с молодыми артистами нашего театра — Н. А. Жляковой, А. А. Ваньковой, Е. Г. Степаненко, А. П. Буренко, В. М. Боголюбским, В. Д. Лопковым и другими.

Спектакли оформлены художниками Е. Б. Пухальским и В. П. Москаленко.

Показ нашей работы зрителям Орловщины совпадает с гастролями Орловского драматического театра в Курске.

**И. РЫК.**

Заслуженный деятель искусств Бурят-Монгольской АССР, директор Курского драматического театра имени А. С. Пушкина.